FYSP111, Tentti 15.11.2013

HUOM: Tehtévissd 4 b) ja 6 voit kdyttad kdantopuolella annettua integraalitaulukkoa.

1. Laske seuraavat raja-arvot

¢) lim ln(c-os x)
g=0 zsinz

2. a) Laske funktion f(z) = (z — 2)v/z + 1 derivaattafunktio.

: ) Laske f'(1).

T

b) Olkoon f(ﬁ) =In (ﬁ

3. Muodosta funktion f(z) = €™  toisen asteen Taylorin polynomi pisteessi zo = 0 ja laske
sitd kiyttéen likiarvo luvulle f(z) = %202,

4. a) Laske maaradmaton integraali / z?e”dr  kiyttamalld osittaisintegrointia.

11 4 22

0 \/1—51:2

b) Laske maaratty integraali dr kayttamalla sijoitusta x = sinu.

5. Laske oheisen kuvan mukaisen pyorahdyssymmetrisen suppilokar-
tion tilavuus. Suppilon vaakasuora poikkileikkaus on ympyra, jonka

side noudattaa kaavaa r(z) = az?, missi 2 on etiisyys suppilon

karjesta, a = 2 R on ylapinnan sade ja h on suppilon korkeus.

6. Ratkaise alkuarvotehtava

dy oy

dx x2 41

y(0) = 1.



FYSP111. Liite 1: Integraalitaulukko
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